



رویدادهای داخلی

در آستانه انتخابات مجلس هشتم؛

دولت، بدون نوبت امتیاز ۲ روزنامه گرفت!

– هیأت نظارت بر مطبوعات اعلام کرد؛ مجوز انتشار ۲ روزنامه جدید صادر شد.
براساس اعلام هیأت نظارت بر مطبوعات، در بیست و هشتمین جلسه از یازدهمین دوره هیأت نظارت بر مطبوعات که صبح دیروز برگزار شد، با انتشار روزنامه وطن امروز به صاحب امتیازی و مدیرمسئولی مهرداد بذریاش موافقت و آتیه نیز از حالت هفته‌نامه به روزنامه تبدیل شد.

طرح ۲ فوریتی استفساریه تبلیغات انتخاباتی تهیه شد

۳۵ نفر از نمایندگان مجلس دهرصد تقدیم استفساریه‌ای دوفوریتی درباره تبلیغات انتخاباتی داوطلبان نمایندگی مجلس هشتم هستند.
به گزارش ایسنا، نماینده صومعه‌سرا در جمع خبرنگاران در این رابطه، گفت: در اصلاحیه قانون انتخابات مجلس که پیش از این در مجلس هفتم تصویب شده بود برای جلوگیری از اسراف، نصب هرگونه پوستر تبلیغاتی در ابعاد مختلف ممنوع شد، اما در حال حاضر این ابهام بوجود آمده که این ممنوعیت شامل چاپ هم می‌شود یا خیر؟ وی در ادامه تصریح کرد: به عبارت دیگر ممکن است افرادی پوستر را چاپ کنند اما آن را نصب نکنند و این پوسترها را بین افراد توزیع و یا در روی زمین پخش کنند که این مسأله باز هم باعث اسراف خواهد شد.
وی ادامه داد: جواب ما امضاءکنندگان به این استفساریه این است که این ممنوعیت شامل چاپ هم خواهد شد که البته باید منظر رأی نمایندگان در صحن علنی مجلس باشیم. گفتنی است بر اساس ماده ۱۳۰ آیین‌نامه داخلی مجلس، طرح‌های قانونی با امضاء و ذکر نام حداقل ۱۵ نفر از نمایندگان در مجلس به رئیس مجلس تسلیم می‌شود.

آغاز رسیدگی به گزارش‌های تفریح بوده‌جه ۸۵در دیوان محاسبات کشور

کار رسیدگی به گزارش‌های بوده‌جه سال ۱۳۸۵ کل کشور در هیأت عمومی دیوان محاسبات کشور با حضور رئیس کل، دادستان، مستشاران، معاونین و حسابرسان کل دیوان محاسبات کشور آغاز شد.
به‌گزارش ایرنا، دادستان کل کشور طی سخنانی در مراسم افتتاح هیأت عمومی دیوان محاسبات اظهار داشت: کار تفریح بوده‌جه مانند خود بوده‌جه کار سنگین و بسیار مهمی است، از این جهت که در تفریح بوده‌جه بحث نظارت و تطبیق عملکرد دستگاه‌های اجرایی مورد رسیدگی قرار می‌گیرد و در نهایت منجر به مراقبت و حراست از بوده‌جه عمومی کشور می‌شود.

دادستان کل کشور گفت: دیوان محاسبات با دقت، اقدام و تشخیص به موقع، زمینه ایجاد انضباط مالی و پولی را در دستگاه‌های اجرایی اعم از ملی و استانی فراهم نماید.

مخبر کمیسیون امنیت ملی:

قرارداد الجزایر غیر قابل تغییر است

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران با بیان این مطلب که قمی سفیر ایران در عراق در جلسه کمیسیون حضور یافت و گزارشی از روند تحولات عراق به اعضای کمیسیون ارایه کرد، یادآور شد: وی روند تحولات در داخل عراق را مثبت ارزیابی کرد و نوع همکاری‌های اقتصادی جمهوری اسلامی ایران با عراق را در حال گسترش دانست.

به گزارش ایسنا، وی ادامه داد: قمی همچنین درخصوص مسایل امنیتی عراق ضمن ارایه گزارش چشم انداز امنیت در داخل عراق را مثبت دانست.
به علاوه در این جلسه اعضای کمیسیون امنیت ملی نقطه‌نظرات خود در بحث عراق را با سفیر ایران در عراق مطرح کردند.
مخبر کمیسیون امنیت ملی در پاسخ به پرسشی درباره‌قرارداد الجزایر عنوان کرد: قرارداد الجزایر، قراردادی کاملاً جاقفاده، حقوقی و لایتغیر است و جمهوری اسلامی ایران در چارچوب قرارداد الجزایر به تنظیم روابط خود با کشور عراق می‌پردازد.
وی همچنین در پاسخ به پرسشی در مورد سرزوشت ایرانیان در بند آمریکا در عراق افزود: دولت باید سرزوشت ایرانیانی که به قصد زیارت عتبات عالیات به عراق سف کرده‌اند و توسط تروریست‌ها ربوده شده‌اند و از سرزوشت آنها اطلاعی در دست نیست، همچنین دیپلمات‌های در بند نیسروهای آمریکاسیایی سا جدیدست عمل نمایند.
نماینده‌شاهرود ادامه داد: ۸ نفر از سرزوشت‌های ایران در بند کشور عراق می‌پردازد.
وی همچنین در پاسخ به پرسشی در مورد سرزوشت ایرانیان در بند آمریکا در عراق افزود: دولت باید سرزوشت ایرانیانی که به قصد زیارت عتبات عالیات به عراق سف کرده‌اند و توسط تروریست‌ها ربوده شده‌اند و از سرزوشت آنها اطلاعی در دست نیست و خانواده اینها طی دو سالی که گذشت بسیار متحمل رنج و آسیب شده‌اند.
با اشاره به سفر هیأت پارلمانی ایران در هفته آینده به مصر برای شرکت در اجلاس دو روزه مجالس کشورهای اسلامی که در قاهره برگزار می‌شود، گفت: در دستور کار این هیأت موضوعات سیاسی از جمله بررسی مشکلات فلسطین، لبنان و سرزمین‌های اشغالی، سوریه و عراق و همچنین موضوعات اقتصادی و همکاری‌های مشترک و مسائل مربوط به مسائل فرهنگی جهان اسلام قرار دارد.
نماینده شاهرود در خانه ملت، تصریح کرد: در این کنفرانس ایران شش پیشنهاد جدید قرار است مطرح کند و رئیس مجلس شورای اسلامی به همراه هیأت پارلمانی جمهوری اسلامی ایران در این اجلاس حضور پیدا خواهد کرد.
وی در پاسخ به سؤالی در خصوص گفتگو در مورد بحث روابط ایران و مصر در حاشیه این اجلاس نیز، گفت: بحث دو جانبه ایران و مصر در حال پیگیری است و اراده طرفین بر ایجاد روابط سیاسی بین دو کشور است و هم‌اکنون این در سطح معاونان و وزرای امور خارجه دو کشور در حال پیگیری است.

رئیس مجلس در صحن علنی دپیروز ، گفت :

رئیس جمهور محترم، احمدی‌نژاد در ماه‌ها و هفته‌های گذشته، گه‌گاه به صورت مختلف، یک اظهار گلابه‌ای از بعضی مصوبات مجلس از قبیل مصوبه مربوط به شوراها و یا مربوط به تغییر ساعت بانک‌ها کرده‌اند، ایشان اعتقاد دارند که این نوع امور از وظایف قوه مجریه است و نسبت به این مصوبات گلابه داشتند.
به گزارش ایسنا، رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: از آن‌جا که همیشه همکاری با دولت در دستور کارمان بوده و هیچ وقت بنا بر تضعیف دولت نداشتیم، همچنان بنا داریم که حتی‌الامکان از مشورت و نظر دولت استفاده کنیم و کاری کنیم که کارها طبق روال همدلی صورت گیرد و به تقویت دو قوه بیانجامد.
به گفته وی، آن‌چه مهم است حفظ استقلال مجلس در چارچوب قانون اساسی و قوانین مصوب مجلس است.
وی با بیان این‌که اخیراً احمدی‌نژاد نامه‌ای برای من فرستاد، گفت: این نامه قدری موجب تعجب شد.
وی با بیان این‌که این نامه در تاریخ ۲۳/۱۰/۸۶ و به طور عادی و نه حرمانه خطاب به من نوشته شده است، به قرائت نامه پرداخت و گفت: در این نامه مرقوم کرده‌اند؛

با سلام
ابلاغیه شماره ۱۴۹۴۶۵/۷۶۵ مورخ ۲۵/۹/۸۶ و ضمیمه آن در خصوص تصویب قانون اصلاح جداول شماره ۴ و ۸ قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران و قانون بوده‌جه سال ۱۳۸۶ کل کشور به منظور تأمین کسری اعتبار گازرسانی به روستاهای کشور واصل گردید، ضمن تشکر فراوان از حسن نیت مجلس محترم در تصویب این قانون و آرزوی توفیق روزافزون برای نمایندگان محترم، بدین وسیله مخالفت دولت را با این طرح اعلام نموده و آن را مغایر اصل ۷۵ قانون اساسی می‌دانم.

محمود احمدی‌نژاد.

رئیس مجلس اظهار کرد: این نامه برای بنده تعجب‌آور بود، برای این‌که ممکن است یک وقت دولت در اجرای یک قانونی مشکلی داشته باشد، اما این‌که رئیس دولت صریحا به مجلس نامه‌ای بنویسد و مصوبه مجلس را به جای شورای نگهبان معیار قانون اساسی اعلام کند، حرف تازه‌ای است که سابقه نداشته است.
رئیس مجلس

رهبر انقلاب در پاسخ به نامه حداد عادل:

مصوبات قانونی برای کلیه قوا لازم‌الاجرا است

✓ حدادعادل: از نامه احمدی نژاد تعجب کردم

افزود: بنده به جهت وظیفه‌ای که به‌عنوان خدمتگزار شما نمایندگان مجلس دارم و وظیفه‌ای که شما با رأی خود به بنده محول کرده‌اید و سوگندی که در اجرای آیین‌نامه مجلس که یکی از اهم مواد آن حفظ شأن و منزلت مجلس است یاد کرده‌ام و اعتقادی که به آن سخن امام بزرگوار دارم که مجلس در رأس امور است، بلافاصله به روزنامه رسمی کشور دستور دادم که این قانون را در روزنامه رسمی چاپ کند.
به گفته وی، مطابق قانون مدنی در ماده یک مصوبات مجلس شورای اسلامی و نتیجه همه‌پرسی پس از طی مراحل قانونی به رئیس جمهور ابلاغ می‌شود، رئیس جمهور باید ظرف مدت ۵ روز آن را امضا و به مجریان ابلاغ نماید و دستور انتشار آن را صادر کند و روزنامه رسمی موظف است ظرف مدت ۷۲ ساعت پس از ابلاغ، منتشر نماید.
وی افزود: در تبصره این قانون آمده است که در صورت استکفاف رئیس جمهور از امضا یا ابلاغ در مدت مذکور در این ماده به دستور رئیس مجلس شورای اسلامی، روزنامه رسمی موظف است ظرف مدت ۷۲ ساعت مصوبه را چاپ و منتشر نماید.

بر این اساس بنده به روزنامه دستور دادم و پیگیری کردم و به من خبر دادند این مصوبه روی سایت پایگاه اطلاع‌رسانی رسمی روزنامه رسمی کشور قرار گرفته و چاپ خواهد شد.
وی خاطرنشان کرد: بعد از آن برای این‌که از تنش میان دو قوه جلوگیری شود، امری که هیچ‌وقت به آن علاقه‌ای نداشته‌ام و همیشه معتقد بودم که قوا باید با یکدیگر هماهنگ باشند و ما به هیچ‌وجه حق نداریم وقت عزیز نمایندگان و مسئولان اجرایی را صرف درگیری کنیم، دیدم بهترین راه توسل به خود قانون اساسی است.
وی با بیان این‌که در قانون اساسی راه‌برون رفت از این گونه اختلاف نظرها پیش‌بینی شده است به نگارش و ارسال نامه از سوی خود خطاب به مقام معظم رهبری اشاره کرد و متن نامه را بدین شرح قرائت کرد:

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای (مدظله‌العالی) رهبر معظم

انقلاب اسلامی

با تقدیم سلام و تحیت به عرض می‌رساند

جناب آقای احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور محترم طی نامه‌ای، مخالفت دولت را با یکی از قوانین مصوب مجلس شورای اسلامی که برای اجرا به رئیس‌جمهور ابلاغ شده بود، اعلام داشته‌اند، از آن‌جا که اینجناب این اقدام

رئیس سازمان بازرسی:

هشدارهایی درباره ذخایر گاز به مسئولان داده بودیم

✓ مسئولانی که به هشدارهای سازمان بازرسی توجه نکنند

باید پاسخگوی مردم باشند

بازرسی کل کشور در هر زمینه‌ای توجه کنند.
ما در آینده اطلاع‌رسانی خواهیم کرد و مسئولانی که به این هشندرا توجه نکنند باید پاسخگوی مردم باشند.
ما بر این باوریم که اگر به این هشندارها توجه شود کشور با برخی از مشکلاتی که الان مردم با آن دست به‌گریبان هستند، مواجه نخواهد شد.
وی درباره افزایش ۴۵ درصدی حضور بازرسان در مناقصه و مزایده‌ها، گفت: نظارت قوی‌تر بر آزاد اطلاعات هنوز تصویب نشده.
این قانون یکی از قوانین ضد فساد است.
ما از مجلس هفتم می‌خواهیم هر چه سریع‌تر این قانون را تصویب کند تا بخشی از مفاسد با آزادی اطلاعات برطرف شود.
وی گفت: امروزه مسأله نظارت و بازرسی اهمیت و جایگاهش در دنیا و کشور ما روشن است و بدون کنترل و نظارت امکان‌ندارد یک مدیریت صحیح اعدال شود.
به همین دلیل صاحب‌نظران علم مدیریت می‌گویند که بخش کنترل و فرآیند مدیریت مهمترین بخش این فرآیند است، زیرا بخش‌های دیگر را این بخش می‌تواند تنظیم کند.
بنابراین هر کجا نظارت و بازرسی وجوددارد سلامت آنجا تضمین شده است و هر کجا نظارت نیست یا ضعیف است نسبت به آنجا باید بدبین بود.
وی با تأکید بر این‌که نظارت استثناء بردار نیست، گفت: هر که ججا که نظارت نباشد فساد در آنجا رخته می‌کند و نقض قانون و سوء جریان در آنجا شکل می‌گیرد.

هیأت‌های نظارت از هفتم بهمن، بررسی صلاحیت‌ها را آغاز می‌کنند

شده‌اند، به محض دریافت نامه فرمانداری‌ها، از سوم تا ششم بهمن ماه (۴روز) فرصت دارند در صورتی‌که شکایتی دارند، شکایت خود را به هیأت نظارت استان ارائه کنند.
وی اضافه کرد: از این رو، هیأت‌های نظارت از سوم تا ششم بهمن ماه شکایات را دریافت می‌کنند و پس از آن، از هفتم بهمن ماه به مدت یک هفته، کار بررسی صلاحیت همه داوطلبان در این هیات‌ها آغاز می‌شود.
لطفی گفت که پس از این مهلت قانونی، هیات‌های نظارت نتیجه بررسی‌های خود را برای ابلاغ مجدد به داوطلبان به فرمانداران اعلام می‌کنند.

سه شنبه ۲ بهمن ۱۳۸۶-۱۳ محرم ۱۴۲۹-۲۲ ژانویه ۲۰۰۸- شماره ۵۵۱۶

اخبار سایت‌ها

ترکیب مجلس آینده اکثریتی ضعیف و اقلیتی قوی خواهد بود

رئیس ستاد ائتلاف اصلاح‌طلبان تهران بزرگ گفت: به نظر می‌رسد ترکیب احتمالی مجلس آینده شامل اکثریتی ضعیف و اقلیتی قوی باشد، در عین حال نحوه چیدمان فهرست ائتلاف اصلاح‌طلبان نیز پس از بررسی صلاحیت‌ها مشخص خواهد شد.
وی در گفتگو با ایسنا اظهار داشت: مرحله ثبت‌نام‌ها انجام شده و تعداد نامزدهای دو جناح به تعداد کافی و مناسب

حضور دارند، اگرچه برخی از شخصیت‌هایی‌که انتظار می‌رفت، ثبت‌نام نکردند اما آن‌چه که از اسامی اعلام شده می‌توان نتیجه گرفت، هر دو جناح دست‌شان برای تنظیم یک لیست مناسب انتخاباتی خالی نیست واز این جهت می‌توان گفت مرحله ثبت‌نام‌ها نسبتاً به خوبی انجام شده است.
وی درباره ترکیب احتمالی مجلس هشتم گفت: به عقیده من آرا به نسبت پنجاه به پنجاه، میان دو جناح توزیع می‌شود، البته تا حد زیادی به عملکرد مجریان و ناظران و نیز دستگاه‌های تبلیغاتی برمی‌گردد و ممکن است شرایط بین چهل و شصت نیز تغییر کند و هر یک که اقلیت داشته باشند، قوی و طرف دیگر که اکثریت را داشته باشد، اکثریت نسبتاً ضعیفی خواهند داشت و بنابراین گمان، تعامل مناسبی در مجلس باید صورت بگیرد تا نسبت به موضوعاتی که حساسیت بیشتری دارد و مستقیماً با مصالح کشور و منافع ملی در ارتباط است، همفکری شود.

رئیس ستاد ائتلاف اصلاح‌طلبان تهران بزرگ با بیان این اعتقاد که به نظر نمی‌رسد اکثریت مطلق و کاملاً مسلطی واردمجلس هشتم شوند، ادامه داد: هنوز بررسی اسامی را آغاز نکرده‌ایم اگرچه کسانی هستند که در شهرهای مختلف ثبت‌نام کرده‌اند اما اطلاعاتش هنوز به دست ما نرسیده است، لذا در دو سه روز آینده تلاش می‌کنیم کسانی که در سراسر کشور در مجموعه

اصلاح‌طلبان تعریف می‌شوند را شناسایی کرده و از میان آن‌ها بتوانیم اولویت‌گذاری‌های مان را مشخص کنیم.
وی اضافه کرد: تاکنون رقمی حدود ۹۰ نفر از اسامی در تهران در اختیار داریم اما هنوز در مورد تنظیم فهرست به نتیجه نرسیده‌ایم که آیا براساس حروف الفبای باشد یا ترتیب دیگری را باید اتخاذ کرد که پس از نهایی شدن فهرست نحوه چیدمان آن نیز مشخص می‌شود.

عبورمورور در تنگه هرمز

منوط به رعایت قوانین بین‌المللی است

معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح، گفت: عبورمورور شناورها در تنگه هرمز منوط به رعایت قوانین بین‌المللی است.
به گزارش ایرنا، مسعود جزایری، گفت: با وجود تلاش‌های رسانه‌ای کاخ سفید برای پرده پوشی بر ناکامی‌های سفر بوش به منطقه خاورمیانه و تشدید جنایات صهیونیست‌ها در غزه، اوج شکست آمریکا در این منطقه به حساب می‌آید.
وی روی دیگر عدم موفقیت سفر رئیس‌جمهوری آمریکا به منطقه را بی‌اعتنایی کشورهای عرب منطقه به خواسته‌های واشنگتن ذکر کرد.

جزایری افزود: درخلال سفربوش به منطقه رسانه‌های آمریکا اخبار ضدو نقیضی در خصوص تهدید ناوهای آمریکایی توسط قایق‌های ایرانی منتشر کردند و تیترهایی که از این اخبار می‌گرفتند، این بود که ایران صلح جهانی را مورد تهدید قرار می‌دهد.
وی گفت: با عکس‌العمل به موقع مقامات مسئول ایرانی و ارائه استاد غیر قابل‌کتمان و اثبات بی‌اساس بودن این اخبار به مخاطبان، آمریکایی‌ها مجبور شدند به دروغ‌بودن خبر منتشره اعتراف کنند.

کشور قانون و ضابطه می‌خواهد

دادستان کل کشور اظهار داشت: بیت‌المال، خون پیکر ملت بوده و مسئولیت آن از هر مسئولیتی در نظام جمهوری اسلامی ایران خطرتر و حساس‌تر است.

به گزارش ایسنا، دری نجف‌آبادی در همایش بیت‌المال از منظر حضرت علی (ع) در زنجان گفت: کشور ما قانون و ضابطه می‌خواهد و هیچ تیزی به سلیقه و رابطه ندارد.
وی تأکید کرد: مسئولان با نظرات کامل بر نحوه توزیع بیت‌المال نباید اجازه دهند حتی یک ریال از بیت‌المال بیهوده به هدر رود.
دادستان کل کشور با اشاره به اینکه بیت‌المال در دست مسئولان، یک امانت است، افزود: انسانی که در امانت خیانت کند از جرگه مومنین خارج می‌شود.

دری نجف‌آبادی خاطرنشان کرد: در مسئولیت بیت‌المال، حق ایتم و محرومان نیز وجود دارد و خوردن حق یک نیم تنم مانند خوردن آتش است پس همه باید در توزیع بیت‌المال، عدالت را مینا قرار دهند زیرا مسئولیت سنگینی را بر دوش گرفته‌اند.
وی با بیان اینکه بیت‌المال خون جامعه است، اظهار داشت: بیت‌المال باید درست جمع و آوری شده و طوری تزییق شود که به دست همه افراد جامعه برسد.
دری نجف‌آبادی ادامه داد: اگر در توزیع بیت‌المال دقت لازم را به خرج ندهیم قطعاً برخی از مناطق محروم بی‌نصیب خواهند ماند که در مقابل مسئولان باید پاسخگو باشند.
دادستان کل کشور با اشاره به اینکه برخی از نقاط کشور نیاز بیشتری به بیت‌المال دارند، افزود: در زمینه توزیع بیت‌المال باید ظرفیت‌های کشور را شناسایی کنیم.
وی تأکید کرد: اگر در رعایت بیت‌المال موفق باشیم قطعاً کارها با سرعت بیشتری جلو خواهد رفت.